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RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLAT
Ez a hőlégfúvó számos forró levegő alkalmazásával 
végzett munka végrehajtására szolgál (pl. festék 
eltávolítás). Csak barkács célokra használható. 

ÁLTALÁNOS BIZTONSÁGI 
FIGYELMEZTETÉSEK
Olvassa el az összes biztonsági figyelmeztetést és 
előírást. A következőkben leírt előírások betartásának 
elmulasztása áramütéshez, tűzhöz és/vagy súlyos 
testi sérülésekhez vezethet. 
Az alábbiakban felsorolt figyelmeztetésekben az 
„elektromos kéziszerszám“ kifejezés a vezetékes 
vagy akkumulátoros (vezeték nélküli) elektromos 
kéziszerszámra vonatkozik. ŐRIZZE MEG A 
HASZNÁLATI UTASÍTÁST

1. MUNKAHELYI BIZTONSÁG
a. Tartsa tisztán és jól megvilágítva a munkaterületet. 
A rendetlenség és a megvilágítatlan munkaterület 
balesetekhez vezethet.
b. Ne használja az elektromos kéziszerszámokat 
robbanásveszélyes környezetben, ahol éghető 
folyadékok, gázok vagy  porok fordulnak elő. A 
szerszám használata közben szikrák képződhetnek, 
amelyek meggyújthatják a port vagy a gőzöket. 
c. Tartsa távol a gyerekeket és az idegen személyeket 
a munkahelytől, ha az elektromos kéziszerszámot 
használja. Ha elvonják a figyelmét, elvesztheti az 
uralmát a berendezés felett. 

2. ELEKTROMOS BIZTONSÁG
a. Az elektromos kéziszerszám csatlakozó 
dugójának bele kell illeszkednie a 
dugaszolóaljzatba.  A csatlakozó dugót semmilyen 
módon sem szabad megváltoztatni. Védő 
földeléssel ellátott készülékekkel kapcsolatban 
ne használjon csatlakozó adaptert. A változtatás 
nélküli csatlakozó dugók és a megfelelő 
dugaszolóaljzatok csökkentik az áramütés 
kockázatát.

b. Kerülje el a földelt felületek, mint például csövek, 
fűtőtestek, kályhák  és hűtőgépek megérintését. 
Az áramütési veszély megnövekszik, ha a test 
földelve van.

c. Tartsa távol az elektromos kéziszerszámot az 
esőtől vagy nedvességtől. Ha víz hatol be egy 
elektromos kéziszerszámba, ez megnöveli az 
áramütés veszélyét.

d. Ne használja a kábelt a rendeltetésétől eltérő 
célokra, vagyis a szerszámot soha ne hordozza 
vagy akassza fel a kábelnél fogva, és sohase húzza 
ki a hálózati csatlakozó dugót a kábelnél fogva. 
Tartsa távol a kábelt hőforrásoktól, olajtól, éles 
élektől és sarkoktól és mozgó gépalkatrészektől. 
Egy megrongálódott vagy csomókkal teli kábel 
megnöveli az áramütés veszélyét. 

e. Ha az elektromos kéziszerszámot szabadban 
használja, kültéri használatra alkalmas 
hosszabbítót használjon. A kültéri hosszabbító 
használata csökkenti az áramütés kockázatát

3. SZEMÉLYES BIZTONSÁG
a. Munka közben mindig figyeljen, ügyeljen arra, amit 
csinál és meggondoltan dolgozzon az elektromos 
kéziszerszámmal. Ne használja az elektromos 
kéziszerszámot, ha fáradt, ha kábítószer, alkohol 
hatása alatt áll, vagy orvosságot vett be. Egy 
pillanatnyi figyelmetlenség a szerszám használata 
közben komoly sérülést okozhat.
b. Használjon személyi védőfelszerelést. 
Mindig viseljen védőszemüveget. A személyi 
sérülések csökkentése érdekében használja a  
védőfelszereléseket (porvédő maszk, csúszásbiztos 
munkavédelmi cipő, védősapka, fülvédő).
c. Kerülje el a készülék akaratlan üzembe 
helyezését. Győződjön meg arról, hogy az elektromos 
kéziszerszám ki van kapcsolva, mielőtt bedugná a 
csatlakozó dugót a dugaszolóaljzatba, csatlakoztatná 
az akkumulátorcsomagot, és mielőtt felvenné és 
vinni kezdené az elektromos kéziszerszámot. Ha az 
elektromos kéziszerszám felemelése közben az ujját 
a kapcsolón tartja, vagy ha a készüléket bekapcsolt 
állapotban csatlakoztatja az áramforráshoz, ez 
balesetekhez vezethet.  
d. Az elektromos kéziszerszám  bekapcsolása előtt 
távolítsa el a beállítószerszámokat és csavarkulcsokat.  
Az elektromos kéziszerszám forgó részeiben felejtett 
beállítószerszám vagy csavarkulcs sérüléseket 
okozhat.  
e. Ne nyújtózzon túlságosan. Próbáljon mindig 
megfelelő stabil egyensúlyt tartani. Ez elősegíti az 
elektromos kéziszerszám váratlan helyzetekben 
történő biztonságos kezelését. 
f. Viseljen megfelelő ruhát. Ne viseljen bő ruhát 
vagy ékszereket. Tartsa távol a haját, ruháját és a 
kesztyűjét, nehogy a mozgó részekbe akadjon. A 
bő ruhát, az ékszereket és a hosszú hajat a mozgó 
alkatrészek magukkal ránthatják.
g. Ha a készülékhez porelszívásra és összegyűjtésre 
alkalmas berendezés csatlakoztatható, győzödjön 
meg róla, hogy ezek a megfelelő módon hozzá 
vannak kapcsolva a készülékhez és rendeltetésüknek 
megfelelően használhatók. A porgyűjtő berendezések 
használata csökkenti a munka során keletkező por 
veszélyes hatását.

4. AZ ELEKTROMOS 
KÉZISZERSZÁM HASZNÁLATA ÉS 
KEZELÉSE
Ne terhelje túl az elektromos kéziszerszámot. 
Használja a munkához megfelelő szerszámot. 
A helyesen megválasztott szerszám jobbá és 
biztonságosabbá teszi a munkát. 
 
Ne használja az elektromos kéziszerszámot, ha a 
be- és kikapcsoló gomb nem működik. Minden olyan 
elektromos kéziszerszám, ami nem vezérelhető 
kapcsolóval, veszélyes és javításra szorul.
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Mielőtt bármilyen beállítási munkát végezne, 
szerszámot cserélne vagy tárolná, húzza ki a hálózati 
csatlakozót vagy vegye ki az akkumulátort. Ezen 
megelőző biztonsági intézkedések csökkentik az 
akaratlan üzembehelyezés veszélyét. 

Az elektromos kéziszerszámok gyermekektől elzárva 
tartandók és ne engedje meg, hogy a szerszámot 
olyan ember használja, aki nem ismeri a használati 
utasítást. Az elektromos kéziszerszámok veszélyesek, 
ha azokat gyakorlatlan személyek használják. 

A készüléket gondosan ápolja. Ellenőrizze, hogy 
a mozgó alkatrészek kifogástalanul működnek-e, 
nincsenek-e beszorulva és nincsenek-e eltörve vagy 
megrongálódva olyan alkatrészek, amelyek hatással 
lehetnek a kéziszerszám működésére.  A berendezés 
megrongálódott részeit a készülék használata előtt 
javíttassa meg. A rosszul karbantartott elektromos 
kéziszerszám balesetet okozhat.
 
A vágószerszámokat élezze és tartsa tisztán. A 
megfelelően karbantartott, éles vágószerszámokat 
könnyebb vezetni és irányítani.

Az elektromos kéziszerszámokat, tartozékokat és 
a biteket az utasításnak megfelelően használja, 
figyelembe véve a munkakörülményeket  és az 
elvégzendő munka sajátosságait. Az elektromos 
kéziszerszám nem megfelelő használata veszélyes. 

5. SZERVIZ 
Az elektromos kéziszerszámot csak szakképzett  
személyzet javíthatja, eredeti pótalkatrészek 
felhasználásával. Ez biztosítja, hogy az elektromos 
kéziszerszám biztonságos maradjon. 

ELEKTROMOS BIZTONSÁG

Ezt a terméket földelni kell. Mindig ellenőrizze, 
hogy az áramforrás feszültsége megegyezik-e 
a készülék adattábláján szereplő adattal.

FESZÜLTSÉGESÉS 
A bekapcsolási áramok rövid idejű feszültség 
esést okoznak. Kedvezőtlen tápellátási feltételek 
mellett ez más eszközöket is érinthet. Például 
a világítás átmenetileg csökken, amikor a 
gépet bekapcsoljuk. Ha a tápegység rendszer 
impedanciája kisebb mint 0,19 ø, akkor nem 
valószínű, hogy zavart okoz.

A készüléket fiatalok és olyan személyek, 
akiknek a fizikai, érzékelési vagy értelmi 
képességeik korlátozottak, csak felügyelet 
mellett használhatják. Ügyeljen a gyerekekre. Ez 
biztosítja, hogy a gyerekek ne játszhassanak a 
hőlégfúvóval. Ha a tápkábel megsérül, a gyártóval 
vagy egy hivatalos Stayer kisgép szervizben a 
veszély elhárítása érdekében ki kell cseréltetni.

HŐLÉGFÚVÓRA VONATKOZÓ KIEGÉSZÍTŐ 
BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK

Figyelem! Ezt a hőlégfúvót ne használják olyan 
személyek, akiknek a fizikai, érzékelési vagy értelmi 
képességeik korlátozottak, vagy nem rendelkeznek 
kellő tapasztalattal. Ügyeljen a gyerekekre, hogy ne 
érintsék meg a szerszámot. 
Figyelem! A használaton kívül levő készüléket, mindig 
függőleges állóhelyzetbe tegye le. Egy felügyelet 
nélkül hagyott hőlégfúvó tüzet okozhat, ezért óvatosan 
és körültekintően használja a szerszámot. 
Ne takarja le se a szellőzőnyílásokat, se a fúvóka 
nyílását, mert a túlzott hőhatás károsíthatja a 
szerszámot.
Legyen óvatos, ne használja a készüléket ott, ahol 
éghető anyagok vannak.
Sose irányítsa a hőlégfúvót emberekre vagy állatokra.
Sose érintse meg a fúvókát, mert használat közben 
felforrósodik és használat után akár 30 percig forró 
marad. 

Ne tegye a fúvókát semmilyen tárgyra használat 
közben és utána sem. 

Ne nyúljon a fúvókához, mert áramütést okozhat. 
Ne nézzen bele a fúvókába, amíg a szerszám be van 
kapcsolva. 
Ne használja az elektromos kéziszerszámot 
hajszárításra! A kiáramló levegő lényegesen forróbb, 
mint a hajszárítóból kifújt levegő. 
Gondoskodjon a munkahely megfelelő szellőzéséről, 
mivel mérgező füstök keletkezhetnek. 
Ne dolgozzon a szerszámmal nedves környezetben.
Gondoljon arra is,  hogy a hőt a környezet nem 
látható éghető anyagokhoz is elvezetheti és azok 
meggyulladhatnak. 
A mennyezetek, padlók és fa házak falüregei mögötti 
helyeken tűzveszélyes anyagok is találhatók.
Ellenőrizze a munka megkezdése előtt.
Ne dolgozzon az elektromos kéziszerszámmal 
robbanásveszélyes környezetben.
Ne használja a készüléket, ahol éghető gázok, éghető 
folyadékok vagy éghető anyagok vannak jelen.  
Festék eltávolításakor győződjön meg róla, hogy a 
munkaterület zárt. 
Használjon olyan porvédő maszkot, amelyet 
kifejezetten ólom alapú festékpor és füst elleni 
védelemre terveztek és biztosítja a munkaterületen 
tartózkodó vagy oda belépő személyek védelmét. 

Ne égesse el a festéket, mert tűzveszélyt okozhat. 
Ne engedje, hogy a festék rátapadjon a fúvókára, mert 
egy idő után meggyulladhat. 

Ne irányítsa a forró levegőt hosszabb ideig ugyanarra 
a pontra. 
Ne hagyja felügyelet nélkül a készüléket se 
bekapcsoláskor, se lehűlés közben. 
Kapcsolja ki a szerszámot és hagyja kihűlni, mielőtt 
bármilyen tartozékot felszerelne. 
Használat után hagyja teljesen lehűlni a készüléket, 
mielőtt elcsomagolná.
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ÓLOM ALAPÚ FESTÉK ELTÁVOLÍTÁSA
Különös óvatossággal járjon el festék eltávolításakor. A 
festék hulladékok, a maradékanyagok és gőzök ólmot 
tartalmazhatnak, ami mérgező. Az 1960-as évek előtt 
épült épületeket a múltban ólom tartalmú festékkel 
festették. Ez a festék további festékrétegekkel lett 
borítva. Miután a felületeken lerakódott, kézzel és 
szájjal történő érintkezés esetén az ólom bekerülhet 
a szervezetbe. Már az ólom alacsony szintű jelenléte 
is agyi- és idegrendszeri károsodást okozhat. Az ólom 
mérgezés veszélye gyermekek és terhes nők számára 
a legnagyobb. A munka megkezdése előtt fontos 
megvizsgálni, hogy az eltávolítandó festék ólmot 
tartalmaz-e. Ezt egy tesztkészlet segítségével el lehet 
végezni. Ne dohányozzon, ne egyen és ne igyon az 
ólommal szennyezett munka területén. Az ólom alapú 
festékeket csak szakember távolíthatja el és  ezt ne 
hőlégfúvó használatával tegye.

TERMÉK ALKATRÉSZEI

A gép ábrán található a termék alkatrészek számozott 
jelölése.
1. Be-/kikapcsoló gomb
2. Hőszabályozó gomb
3. Fúvóka
4. Szellőző
5. Hőmérséklet szabályozó gomb (SU650EDK)
6. Digitális LCD kijelző (SU650EDK)
7. Hőmérséklet csökkentő gomb (SU650EDK)
 

ÖSSZESZERELÉS
Figyelem! Összeszerelés előtt győződjön meg róla, 
hogy a készülék kikapcsolt állapotban van és ki van 
húzva a dugaszolóaljzatból.

TARTOZÉKOK SZERELÉSE
A különböző tartozékokat beszerezheti helyi 
viszonteladójától.

Kúpos fúvóka: kisebb területen koncentrálja a 
levegőáramlást
Hal farok formájú fúvóka:  a légáramot szélesebb 
területre fújja
Reflektor fúvóka: csövek forrasztásához
Üvegvédő fúvóka: üveg védelmére szolgál a festék 
eltávolítása során
Spakli: festék és lakk eltávolításához

Szerelje fel a tartozék összekötő elemet a fúvókára. 
(3)

Figyelem! Győződjön meg róla, hogy a készülék 
kikapcsolt állapotban van és lehűlt, mielőtt bármilyen 
tartozékot felszerelne.

HASZNÁLAT
Figyelem! Hagyja, hogy a szerszám saját ütemben 
működjön. Ne terhelje túl.

Hőmérséklet szabályozás (A ábra)
A hőmérésklet növeléséhez forgassa a hőszabályozó 
gombot (2) az óramutató járásával megegyező 
irányba. A hőmérséklet csökkentéséhez fordítsa 
el a hőszabályozó gombot az óramutató járásával 
ellentétes irányba.

Hőmérséklet szabályozás (D ábra - SU650EDK)
Kapcsolja be a be-/kikapcsoló gombot I/II pozícióba 
a kívánt hőmérsékletnek megfelelően. Nyomja meg 
a beállító gombok valamelyikét és a hőlégfúvó elkezd 
zümmögni (5/7). Most a gombok (2) lenyomásával 
fokozatosan növelheti vagy csökkentheti a kimeneti 
hőmérsékletet és a légáramlást. 
Az LCD (6) a hőmérsékletet számokkal, a légáramlást 
létra mintával jelzi. A hőmérsékletet 10 fokkal lehet 
növelni vagy csökkenteni. 

Be- és kikapcsolás
A szerszám bekapcsolásához állítsa a gombot 
(1) I helyzetbe. Az elektromos kéziszerszám 
kikapcsolásához nyomja meg a be-/kikapcsoló 
gombot (3) O állásba.

Az eszköz használata
Használat előtt néhány másodpercig hagyja 
felmelegedni az eszközt. Első használatkor a fúvóka 
füstölhet. Ez normális jelenség és hamarosan csökken. 
Alacsony hőmérsékletet használjon a festékek 
és lakkok szárításához, matricák eltávolításához, 
szigetelő csövek zsugorításához, befagyott csövek 
kiolvasztásához. 
A műanyag hegesztéshez, műanyag csövek 
hajlításához, csavarok és anyák lazításához 
használjon közepes hőmérsékletet. 
Magas hőmérséklet szükséges a festékek és lakkok 
eltávolítására valamint a vízvezeték szerelvények 
forrasztására. 
Ha nem biztos abban, hogy milyen hőmérséklet 
szükséges az adott anyaghoz, kezdje alacsony 
hőmérsékleten és végezzen tesztet egy selejt 
anyagon.

Kéz nélküli használat (B ábra)
Az elektromos kéziszerszámon támasztó pontok 
találhatók (4), melyek megkönnyítik a kéz nélküli 
használatot. Helyezze a szerszámot fúvókával felfelé 
egy olyan felületre, ahol nem tud eldőlni. Rögzítse 
a kábelt, hogy megakadályozza az eszköz álló 
helyzetből való kibillenését. 
Figyelem! Sose irányítsa a szerszámot maga vagy 
más személy felé. Ne érjen a fúvókához. Vigyázzon, 
hogy a fúvóka ne érintkezzen a különböző anyagokkal.
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Festék eltávolítása
A festéket melegítse fel a hőlégfúvóval, de ne 
égesse el. Tartsa a fúvókát minimum 25 mm-re az 
adott felülettől. A meglágyult festéket egy spakli 
segítségével távolítsa el azonnal különben a festék 
újra megszilárdul. 

Szálirányban csiszolja a fát, ahol lehetséges. Ne 
maradjon festék és törmelék a spaklin. Ha a spaklit 
függőlegesen tartja, húzza lefelé, hogy a festék 
maradványok ne essenek vissza a fúvókába. Ha a 
festéket üveg melletti területről távolítja el, akkor védje 
az üveget a hőtől. 

Figyelem! Ne próbálja meg a festéket fémkeretes 
ablakról eltávolítani. Az összes festék törmeléket 
távolítsa el biztonságosan és győződjön meg róla, 
hogy a munkaterület alaposan meg lett tisztítva a 
használat után.

Lehűtés
A fúvóka használat közben felforrósodik. Kikapcsolás 
után hagyja lehűlni, legalább 30 percig. 
Helyezze a szerszámot a fúvókával felfelé olyan 
felületre, ahol nem lehet felborítani.  A gyorsabb 
lehűlés érdekében az elektromos kéziszerszámot 
rövid ideig a hideg levegős fokozatban lehet járatni 
kikapcsolás előtt. 

Karbantartás
Az eszközt úgy tervezték, hogy minimális 
karbantartással hosszú ideig működjön. A 
folyamatosan kielégítő működés a megfelelő 
karbantartástól és rendszeres tisztítástól függ. 
Rendszeresen tisztítsa a szellőzőnyílásokat tiszta, 
száraz ecsettel. 
A szerszám tisztításához enyhén szappanos, nedves 
ruhát használjon. 
Ne kerüljön folyadék a szerszámba.

Hálózati csatlakozó cseréje (csak Nagy-Britannia 
és Írország) 
Ha új csatlakozót kell cserélni: előírások szerint 
semmisítse meg a régi csatlakozót. Csatlakoztassa 
a barna vezetéket a fázis vezetőre. Csatlakoztassa a 
kék vezetéket a null vezetőre. Csatlakoztassa a zöld/
sárga vezetéket a földelésre.
Figyelem! Kövesse a csatlakozóhoz kapott szerelési 
útmutatót. Jó minőségű csatlakozót használjon. 
Ajánlott biztosíték: 13 A.

Környezetvédelem
Szelektíven gyűjtse. Ezt a szerszámot ne dobja a 
háztartási hulladékba. 
A használt termékek és csomagolóanyagok szelektív 
gyűjtése lehetővé teszi az anyagok újrahasznosítását 
és újrafelhasználását.
A helyi törvények előírhatják, hogy az elektromos 
szerszámokat a háztartási hulladéktól külön gyűjtsék 
hulladéklerakó helyen vagy ott ahol a szerszámot 
vásárolták.

MŰSZAKI ADATOK

SUH2000E

SUH2000EK SU650EDK

Felépítés - II. osztály -

N é v l e g e s 
f e l v e t t 
teljesítmény

W 2000 2000

Felvett áram A 9 9

Hőmérséklet 
tartomány ºC l:50-450

ll:90-600 50-650

L e v e g ő 
átáramlás l/min 250-450 250-550

Súly Kg 0.9 0.9

A specifikáció 230/240 V ~ 50/60 Hz - 110/120 V ~ 
60Hz névleges feszültségre vonatkozik. Alacsonyabb 
feszültségnél az adatok országonként eltérhetnek. 
Kérjük nézze meg a termék cikkszámát az adatlapon. 
Az egyes elektromos kéziszerszámok kereskedelmi 
neve változhat.

EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Mi, STAYER IBERICA, S.A. (Calle Sierra de Cazorla, 
7 Área Empresarial Andalucía - Sector 1 28320 PINTO 
(MADRID) Tel.: +34 902 91 86 81,

Mint a termék felelős gyártója kijelentjük, hogy a 
leírásban szereplő termékek gyártása a következő 
szabványoknak, valamint szabványosított 
dokumentumoknak megfelelően történik: EN 60745-
1, EN 60335-2-45, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 
61000-3-2, EN 61000-3-3 és megfelelnek a következő 
Európai irányelveknek: 2006/42/CE, 2014/30/EU, 
2014/35/EU. 

Ramiro de la Fuente, 
Managing Director 

2018. Január
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